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ZPRAVODAJ 
OBCE 

VĚTŘKOVICE

Vážení spoluobčané, 
změna je život, a proto se o tom nejdůležitějším, co se v posledním měsíci na obci událo, nedočtete   

v tradiční pravidelné rubrice, ale v úvodníku tohoto čísla zpravodaje.  
V posledním období jsme se intenzivně věnovali přípravě realizace projektů a investic, které po 

schválení rozpočtu obce na rok 2025 budou zahájeny a některé z nich i dokončeny v 1. pololetí roku 
2025.   

Koncem měsíce února bylo odvezeno a prodáno dřevo vytěžené v závěru loňského roku. Dne 13. 3. 
obdržela obec rozhodnutí KÚ MSK o poskytnutí finančních příspěvků ke dvěma žádostem podaným   
v roce 2024 (obnova, zajištění a výchova lesních porostů a ekologicky šetrné technologie hospodaření   
v lesích) v souhrnné výši 285.125,- Kč. 

V pátek 28. 2. jsme se společně s panem místostarostou zúčastnili setkání s ministrem školství 
Mikulášem Bekem, jehož tématem bylo financování nepedagogických pracovníků. Zástupcům 
samospráv bylo mimo jiné oznámeno, že platnost novely příslušného zákona nabude s největší 
pravděpodobností účinnost až 1. 1. 2026, pakliže bude schválena. Dále byla prezentována novela 
zákona o RUD, jehož navýšení bude stát obcím sanovat příspěvky na financování nepedagogických 
pracovníků. 

Za tři týdny budeme opět slavit velikonoční svátky. Klíčovým velikonočním symbolem je světlo, které 
připomíná naději, obrodu a vítězství dobra. Ať už budete slavit Velikonoce v duchu křesťanských tradic, 
či volné dny hodláte využít k aktivnímu odpočinku, přeji vám, abyste si tyto svátky užili v klidu a pohodě 
a velikonoční světlo vás provázelo i v dalších dnech vašeho života. 

 
 Miroslav Černoch, starosta obce
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Odpady 2024 v číslech 
  

Komodita                            Množství        Cena za svoz 
                                                        (t)                 a likvidaci
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Směsný komunální odpad:    123,885          480.811 Kč
Objemný odpad:                         9,710                 44.365 Kč
Dřevo:                                           1,600                   3.678 Kč 
Plast:                                           19,035                307.362 Kč 
Papír:                                          11,194                 134.382 Kč 
Sklo:                                           13,288                   65.799 Kč 
Kovy z domácnosti:                  0,094                        752 Kč 
Nápojové kartony:                    0,107                        856 Kč
Bioodpad:                               106,820                 292.813 Kč 
Nebezpečný odpad:                 0,710                    34.364 Kč
CELKEM:                            286,443              1.365.182 Kč 
 

Inkaso z poplatků za směsný odpad:               557.900 Kč
Inkaso za zpětný odběr a výkup 
tříděného odpadu:                                               224.103 Kč
 

Doplatek obce na svoz a likvidaci odpadu:    583.179 Kč
Doplatek obce přep. na občana, resp. plátce:        732 Kč     
 

   

Sběr nebezpečného a 
velkoobjemového odpadu  

Sběr nebezpečného a velkoobjemového odpadu 
proběhne v sobotu 12. dubna v době od 8:00 do 11:00 
hod. v prostoru před vjezdem do sklepa KD. 
Upozorňujeme občany, že kontejner bude přistaven až v 
sobotu ráno; odpady tedy přinášejte až v sobotu 
dopoledne. Děkujeme za pochopení.
 

Miroslav Černoch, starosta obce

INFORMACE O ČINNOSTI OBCE A OBECNÍHO ÚŘADU

Výpis z usnesení z XIX. 
zasedání ZO (ze dne 24. 3. 2025) 
Zastupitelstvo obce mimo jiné:
•schválilo střednědobý výhled rozpočtu obce 
Větřkovice na období 2026 – 2028,
• schválilo rozpočet hospodaření obce Větřkovice na 
rok 2025
  příjmy:     24.989.506,- Kč
  výdaje:     31.674.844,- Kč
  financování:   6.685.338,- Kč
• schválilo příspěvek na provoz ZŠ a MŠ Větřkovice   
ve výši 1.450.000,- Kč,
• schválilo individuální dotace z rozpočtu obce:
   sportovní družstvo SDH Větřkovice 35.000,- Kč
   TJ Dubina Větřkovice                           45.000,- Kč
   MS Dubina Větřkovice                           8.000,- Kč
   Tazi-Team Větřkovice                           10.000,- Kč
   Junák – Český skaut                              20.000,- Kč
   ČSCH Větřkovice                                     3.000,- Kč
   SRPŠ Větřkovice                                     13.300,- Kč
   Rybářský spolek                                     49.000,- Kč
• schválilo uzavření darovací smlouvy na finanční 
prostředky ve výši 20.000,- Kč mezi obcí Větřkovice   
a Charitou Odry,
• schválilo uzavření darovací smlouvy na finanční 
prostředky ve výši 15.000,- Kč mezi obcí Větřkovice   
a Domovem Vítkov,
• schválilo uzavření darovací smlouvy na finanční 
prostředky ve výši 150.000,- Kč mezi obcí Větřkovice   
a Farností Větřkovice,
• schválilo uzavření smlouvy o dílo veřejné zakázky 
„Zpracování projektové dokumentace pro povolení 
záměru stavby a související inženýrská činnost na akci 
Kanalizace a ČOV Větřkovice“ mezi obcí Větřkovice a 
AGPOL s.r.o. Olomouc, smluvní cena zakázky činí 
1.940.000,- Kč (bez DPH),
• schválilo uzavření smlouvy o dílo veřejné zakázky 
„Opravy místních a účelových komunikací Větřkovice“ 
mezi obcí Větřkovice a Lesostavby Frýdek-Místek a.s., 
smluvní cena zakázky činí 1.781.530,12 Kč (včetně 
DPH),
• schválilo uzavření dohody o zrušení předkupního 
práva a výhrady zpětné koupě k pozemku parc. č. 
2128/5,
• schválilo uzavření smlouvy o spolupráci na realizaci 
projektu cyklostezky Vítkov – Lesní Albrechtice mezi 
městem Vítkov, obcí Větřkovice a městysem Březová,
• schválilo uzavření Smlouvy č. 1/2025 o udělení 
souhlasu k provedení stavby „Realizace PSZ 
Větřkovice u Vítkova“ mezi Státním pozemkovým 
úřadem ČR, Krajský pozemkový úřad pro MSK, 
Pobočka Opava.
Úplný text usnesení naleznete na úřední desce obce.

  

Mgr. Stanislav Mička, místostarosta obce

  

VEŘEJNÁ VYHLÁŠKA 
Oznámení o konání veřejného 

projednání o návrhu změny č. 1 
územního plánu Větřkovice.  

  

Opakované veřejné projednání návrhu změny č. 1 
územního plánu obce Větřkovice proběhne  v pondělí  

7. dubna od 15 do 16:30 hod. v zasedací místnosti OÚ. 
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA

Březen v ZŠ 
Březnové dny nám do školy přinesly plno nového 
poznání a zábavy. Přijel nás navštívit opavský pianista 
a hudební skladatel Dominik Fajkus, který nám 
zábavnou formou představil život a dílo nejznámějších  
našich i světových skladatelů. Nechyběly hudební 
hádanky a ukázky filmových a pohádkových melodií. 
Prosvištěli jsme od baroka po romantismus a zastavili 
se u současných umělců. Setkání s Dominikem jsme si 
skvěle užili. Příjemně nás nakazil svou láskou k hudbě 
a veselou náladou.
Pozvání do školy přijal i lektor z Poradny pro primární 
prevenci Ostrava pan Jan Velička s preventivním 
programem pro starší žáky Moderní virtuální 
závislosti. Přiblížil nám rizika nadměrného užívání 
sociálních sítí, internetu, sledování televize, 
vystavování se tzv. modrému světlu z technických 
zařízení a nebezpečí gamblingu. Zážitkovou formou 
při práci ve skupinách jsme se seznámili se skutečnými 
příběhy kluků a holek, diskutovali o míře a typu jejich 
závislosti a navrhovali, jak by se jim dalo pomoci. V 
úvodu jsme měli prostor na vlastní zamyšlení - Stává 
se mi, že nemůžu usnout, budím se nebo ráno vstávám 
unavený? Jak trávím volný čas? Jak dlouho jsem denně 
na mobilu, tabletu, počítači nebo televizi? Kontrolují 
rodiče můj čas strávený na sociálních sítích? Jaké 
sociální sítě znám a jaké využívám? Jaké hraji hry? 
Děkujeme za skvělý program a budeme se těšit zase na 
další pokračování.
Společně s mateřinkou jsme vyjeli do Planetária 
Ostrava, kde nás čekala komentovaná prohlídka 
hvězdárny, pozorování oblohy dalekohledem a 
sférické kino Lucie a tajemství padajících hvězd. Bylo 
to krásné dopoledne věnované vesmíru. O jeho 
nekončící kráse, třpytu a tajemnu víme zase o něco 
více.
Bajka – jedno z témat třetího a čtvrtého ročníku nás tak 
moc bavilo, že jsme si vyrobili vlastní kulisy a nacvičili 
loutkové divadlo O vlku a psovi. Představení u všech 
sklidilo veliký aplaus a někteří z nás v hraní 
pokračovali i ve školní družině. Tentokráte již s 
prstovými maňásky a improvizovanou pohádkou.
Počasí si s námi hrálo - chvíli teplo, poté mráz. My 
jsme se snažili po celý březen paní Zimu vyhnat z 
kraje. Jarními obrázky, výzdobou, zpíváním, malo-
váním na chodník nebo založením herbáře ŠD, do 
kterého pomaličku lisujeme první jarní kvítky. Také 
přemýšlíme nad soutěžním receptem do Celostátní 
kuchařské soutěže Finále zdravá 5, protože i v 
letošním školním roce chceme zabojovat a hlavně se 
zúčastnit! 
Není klokan jako klokan. Ten náš byl přímo 
matematický. Se zajímavými úlohami různé náročnosti 
se udatně poprali žáci 2. – 4. ročníku. Některým se z 
hlav kouřilo tolik, že … No, škola ještě naštěstí stojí. 

Úlohy jsme si přinesli na vyzkoušení i domů. Teď 
budeme pozorovat, u kterého domečku se nadměrně 
„kouří“.
V recitační soutěži jsme zase dokázali svým 
spolužákům, že správně vybraná báseň, její pečlivá 
výslovnost a zajímavý přednes opravdu není 
samozřejmostí. Musíme říci, že veselé básničky 
nadchly nejen porotu, ale i všechny posluchače.
Poslední březnový týden jsme ve ŠD věnovali knihám, 
protože březen je měsíc knih. Nosili jsme své oblíbené 
knihy, četli z nich kamarádům a vytvořili krásné 
záložky, které nám při četbě udělají radost. 
Zvládli jsme upéct křupavou pizzu a oslavit Světový 
den Downova syndromu, protože každý člověk je 
jedinečný a důležitý. Na každou nožku jinou ponožku 
jako symbol rozmanitosti a respektu ke všem lidem, 
společným zpíváním a povídáním.

A konečně! Jedna z velkých akcí, na kterou jsme se 
všichni těšili a nemohli se jí dočkat – KARNEVAL! 
Celým odpolednem nás provázeli Klauni na volné 
noze se svým zábavným programem plným her a 
soutěží, o kulturní vsuvku se postaral ŠK při ZŠ a MŠ 
Březová, SVČ Vítkov a Šviháci naší školy. Občerstvit 
jsme se mohli v baru nabitém dobrotami, které upekli 
naši rodiče i prarodiče. Chutnal nám i párek v rohlíku 
nebo hranolky, které jsme spláchli limčou. Bohatá 
tombola nenechala ani jednoho z nás na pochybách o 
výhře! Velké poděkování patří Spolku rodičů a přátel 
školy při ZŠ a MŠ Větřkovice, který se postaral o 
bezchybný chod akce, všem sponzorům, kteří věnovali 
nádherné ceny do tomboly a rozzářily tak naše očka, 
všem vystupujícím, rodičům, OÚ Větřkovice, Rybářům 
Větřkovice, Restauraci Větřkovice a také všem 
zaměstnancům ZŠ a MŠ Větřkovice a ostatním, kteří se 
na Karnevalu podíleli. Snad jste si ho užili i vy, 
dospěláci!

Žáci a kolektiv ZŠ Větřkovice
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA

Březen v MŠ 
Projektový týden – Co medvídkovi nakreslily hvězdy
V naší mateřské škole jsme v rámci projektového týdne 
připravili pro děti pestrý program s názvem „Co 
medvídkovi nakreslily hvězdy“, dětem přinesl nejen 
zábavu, ale i mnoho nových vědomostí a dovedností.
Týden jsme zahájili seznámením s našimi nejbližšími 
nebeskými tělesy – Sluncem a Měsícem. Děti se 
dozvěděly, jak vzniká den a noc. Druhý den byl 
věnován planetám naší sluneční soustavy. Děti se 
seznámily s jejich názvy, velikostmi a vlastnostmi a 
pomocí grafomotorických cvičení vytvářely vlastní 
galaxie. Ve středu jsme se vypravili na „výlet raketou“. 
Děti v roli malých kosmonautů prozkoumávaly vesmír, 
poznávaly různé hvězdy, souhvězdí a planety. Tento 
den jsme se věnovali i čtenářské pregramotnosti – 
formou her s písmeny. Všichni jsme si také prohlíželi 
knihy s vesmírnou tématikou a děti se aktivně 
zapojovaly do diskusí o vesmíru. V průběhu týdne 
jsme se zaměřili také na matematickou pregramotnost, 
kde si děti procvičovaly počítání kosmonautů a 
různých vesmírných objektů, čímž rozvíjely schopnost 
počítat a chápat základní matematické pojmy.
Celý projektový týden jsme završili nezapomenutelnou 
návštěvou planetária v Ostravě. Děti si zde užily 
fascinující zážitky při pozorování hvězd a planet a 
dozvěděly se mnoho nového o vesmíru v interaktivní a 
zábavné formě. Bylo to skvělé završení našeho 
vesmírného dobrodružství.

Vítáme jaro 
První jarní paprsky jsme společně s předškoláky i žáky 
základní školy oslavili procházkou v přírodě. Slunce 
nám přálo a my jsme si užili nejen pohyb na čerstvém 
vzduchu, ale i objevování prvních jarních květů a zpěv 
ptačích obyvatel lesa. Bylo to příjemné dopoledne plné 
radosti a smíchu. 
Další nezapomenutelnou akcí byl Projektový den 
barev, inspirovaný principy vzdělávacího programu 
Začít spolu. Děti se učily skrze barvy vyjadřovat 
emoce, tvořit a spolupracovat. Děti se zapojily do 
pestrých aktivit zaměřených na poznávání barev, 

objevování nových dovednosti a spolupráci. Během 
dne měly možnost vyzkoušet si:
míchání barev - experimentování s barvami a jejich 
kombinacemi,
pipety s barvami - pokusy s kapkami barevné vody a 
vytváření duhových efektů,
hravá angličtina s Albi tužkou - interaktivní učení 
cizího jazyka hravou formou,
větvička s korálky - tvoření a procvičování jemné 
motoriky,
hudební koutek - rytmická kniha,
pohybová aktivita Mouchy s balónky - zábavná hra 
zaměřená na koordinaci a pohybové dovednosti,
formativní hodnocení - společné sdílení zážitků a 
reflexe celého dne.
Celý den probíhal v duchu prožitkového učení a 
svobodného výběru aktivit, což dětem umožnilo 
rozvíjet kreativitu, komunikaci a spolupráci. 
Projektový den se skvěle vydařil a už teď se těšíme na 
další. Významnou součástí našeho březnového 
programu bylo i mezigenerační setkávání s názvem 
Život na statku. Společně jsme navštívili stáje u 
Kosterů, kde jsme si prohlédli koně a seznámili se s 
jejich chovem. Děti i senioři sdíleli příběhy o životě na 
venkově a užili si společně strávený čas u voňavého 
čaje a sladkých dobrot upečených v místní firmě J.K. 
FOOD. A co by to bylo za jaro bez květin? Vítání jara 
jsme si zpříjemnili tvořením květinové a bylinkové 
zahrádky. Děti pomáhaly sázet rostlinky a pečovat o 
ně; teď budeme sledovat, jak rostou a rozkvétají. Tento 
projekt nám nejen zpestřil školní prostory, ale přiblížil 
dětem i základy ekologie a odpovědného přístupu k 
přírodě.
Beseda pro rodiče předškoláků na téma: Zhodnocení 
školní připravenosti dětí 
Dne 27. 3. 2025 se v naší mateřské škole konala beseda 
pro rodiče předškoláků na téma „Zhodnocení školní 
připravenosti dětí“, kterou zprostředkovalo Centrum 
inkluze. Besedu vedla paní Mgr. Zuzana Pavelová, 
speciální pedagog ze Speciálně pedagogického centra 
(SPC). Cílem setkání bylo informovat rodiče o 
klíčových oblastech, které ovlivňují školní připravenost 
dětí, a poskytnout jim užitečné rady, jak mohou 
podpořit rozvoj svých dětí v předškolním věku. V 
průběhu besedy paní Mgr. Pavelová podrobně 
rozebírala několik důležitých oblastí, mezi které 
patřila: úroveň dětí v sociálním kontaktu, úroveň 
koncentrace a pozornosti, spolupráce s dospělou 
osobou, schopnost samostatné práce. Rodiče byli 
informováni o tom, čemu je v tomto období vhodné se 
věnovat, aby byly děti co nejlépe připravené na 
přechod do školy. Paní Mgr. Pavelová také upozornila 
na základní komunikační nástroje, které mohou rodiče 
využívat při vedení dítěte a podpoře jeho rozvoje, jako 
je například správná motivace, pozitivní komunikace a 
vytvoření podpůrného prostředí pro učení.

Děti a  kolektiv MŠ Větřkovice
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ZE ŽIVOTA SPOLKŮ  

Konec masopustu 2025 
Letošní Konec masopustu připomínal počasím spíše 
polovinu dubna. Jak by také ne, uskutečnil se v 
nejzazším možném termínu. A tak si více než padesát 
účastníků průvodu užilo v průběhu svého putování 
obcí sněhové vločky, dešťovou přeháňku i jasnou 
oblohu se sluníčkem.
O dobrou náladu se hned ráno u Zabijačky z Větřkovic 
manželů Hluchých postaral oblíbený Větřkovský 
příležitostný dechový orchestr, po celý den v průvodu 
vyhrával tradiční masopustní band pod vedením 
Matěje Kostery a duo DJ BASA JIH se svým mobilním 
sound systémem. Za zmínku jistě stojí vysoká úroveň 
občerstvení, které na našem putování občané připravili 
nejen maskám, ale vlastně i svým sousedům a vůbec 
všem, kteří se přišli s „medvědem“ poveselit. Všechny 
ty „víly, čerti, strašidla“ úspěšně absolvovali celou 
trasu a s veselou náladou dorazili až k hasičské 
zbrojnici, kde jsme se s naší nebohou Basou také 
jaksepatří rozloučili. Třešínkou na masopustním dortu 
pak byla speciální gratulace našemu kamarádovi 
Luboši Hluchému k jeho kulatým narozeninám. Téměř 
celý masopustní průvod byl na sále přijat s otevřenou 

náručí a po hudební gratulaci také řádně pohoštěn! 
Nakonec bychom chtěli poděkovat všem, kteří 
pomohli letošní Konec masopustu připravit: fotografie 
z celého dne vytrvale pořizoval Michal Urbánek, o 
výborný zvuk se večer postaral Miroslav Černoch, 
výtečnou vaječinu připravily Anna Vavrošová a Pavla 
Binarová, kolo štěstí roztáčeli manželé Lenka a David 
Dorazilovi a bar zajistili jako vždy pořádající hasičky a 
hasiči. 

Děkujeme i všem občanům za tekuté i hmotné dary a 
těšíme se na vás opět za rok! (Foto z celého dne je k 
dispozici na stránkách obce ve fotogalerii.)                                                                                                                            

Pavel Kubesa, člen výboru SDH

Turnaj ve stolním tenisu 
V sobotu 8. 3. pořádal oddíl stolních tenistů jarní turnaj 
pro veřejnost. Dopoledne se mezi sebou utkaly děti z 
Větřkovic, Domoradovic a Jančí a byly rozděleny do tří 
věkových skupin. Umístění v kategorii do 10 let: 1. 
Jirka Krajíček, 2. Nikolas Krajíček, 3. Kryštof Zlámal. 
Umístění v kategorii do 13 let: 1. Alexandr Škubník, 2. 
Eliška Faulhamerová, 3. Karel Škrobánek. Umístění v 
kategorii nad 13 let: 1. David Šamárek, 2. Tomáš Groda, 
3. Michal Koza. Celkem se zúčastnilo 22 dětí. 
Odpoledne proběhl turnaj dospělých a na 1. místě se 
umístil Jiří Groda a převzal také putovní pohár 
starosty obce, 2. Franta Pindjak a 3. Jarda Černoch. 
Zúčastilo se 14 hráčů. Následné čtyřhry vyhráli mladíci 
David Šamárek a Tomáš Groda, na 2. místě se umístili 
Pepa Knopp a Jarda Černoch a 3. místo obsadila 
dvojice Danek Kyjovský a Petr Černoch. 
Díky štědrosti našich sponzorů byli oceněni všichni 
hráči. Chci poděkovat obci Větřkovice, Leoši Váňovi,

T J D u b i n a a fi r m á m 
J.K.FOOD, řeznictví Hluchý, 
Insportline a ZOD Slezská 
Dubina za poskytnuté ceny. Velké 
poděkování patří Pavle Kyjovské, 
Z d eň c e G r o d o v é , M o n i c e 
Černochové a Daně Panáčkové 
za přípravu občerstvení, obsluhu 
v baru a všem pořadatelům. Na 
závěr bych vás všechny chtěl 
pozvat na další ročník.

            Za oddíl Jarda Černoch
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MS ČČK vás zve na divadelní 
představení 

V pátek dne 15. 8. 2025 pořádá Český červený kříž zájezd 
na divadelní komedii Bílá paní na vdávání. Divadelní 
představení se koná na nádvoří zámku v Kravařích od 
19:30 hod a v hlavních rolích se představí Filip Blažek, 
Martin Zounar,  Daniela Šinkorová a další.
Členům ČČK bude poskytnut příspěvek na vstupenku 
200,- Kč. Zájemci se mohou hlásit u Dany Panáčkové (e-
mail: panackova.dana@seznam.cz, tel. 605225056).

Mgr. Dana Panáčková, členka výboru MS ČČK

Životní jubilea v měsíci dubnu  2025
Výročí Jubilant

70 let Marie Zeisbergerová

JUBILANTCE   BLAHOPŘEJEME!

KALENDÁRIUM

4. 4.     od 20:00 hod Poslední koncert The Basecell členové kapely The Basecell

17. 4.   od 20:00 hod Velikonoční nářez s kapelou Special Band Restaurace Větřkovice

19. 4.   od 21:00 hod Velikonoční taneční párty SDH Větřkovice 

26. 4.   od 17:00 hod Koněšínský ochotnický spolek - divadelní komedie "Proč 
muži neposlouchají a ženy neumí číst v mapách"

Obec Větřkovice, předprodej 
vstupenek od 1. 4. 2025 na OÚ 

26. 4. Floriánská mše - Sv. Hostýn SDH Větřkovice

30. 4.   od 16:00 hod Pálení čarodějnic TJ DUBINA Větřkovice

1. 5.     od 13:00 hod Prvomájový výšlap k Moravici ČČK Větřkovice 

4. 5.     od  9.00 hod Floriánská mše SDH Větřkovice

7. 5.     od 16:00 hod Den matek - Akademie žáků ZŠ a MŠ ZŠ a MŠ Větřkovice

9. 5.     od 21:00 hod Noční soutěž v požárním útoku SDH Větřkovice

12. 5.   od 14:30 hod Zápis do MŠ ZŠ a MŠ Větřkovice

24. 5.   od 14:00 hod Kácení máje TJ DUBINA Větřkovice

Akce v měsíci dubnu a květnu 2025
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POZVÁNKY
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Realizace: funprint.eu

Ceník inzerce

Propagace činnosti místních složek 
a zájmových organizací

ZDARMA

Komerční sdělení ve formátu A4 1.200,-Kč

Komerční sdělení ve formátu A5 800,- Kč

Komerční sdělení ve formátu A6 300,- Kč

QR ARCHIV

UZÁVĚRKA PŘÍŠTÍHO ČÍSLA ZPRAVODAJE 
 STŘEDA 23. DUBNA 2025
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